







PNRR ISTRUZIONE



ISTITUTO COMPRENSIVO "MATTEOTTI-PELLICO"

SEDE CENTRALE - C.so Sicilia, 40 – 10133 TORINO Tel. 011/66.14.514

e.mail: toic8b9003@istruzione.it - pec : toic8b9003@pec.istruzione.it - Sito : www.icmatteottipellico.edu.it

SCUOLA SEC. DI I° GRADO
"G. MATTEOTTI"
Corso Sicilia, 40 – (TO)
COD. MECC: TOMM8B9014

Cod. Ministeriale: TOIC8B9003 SCUOLA PRIMARIA "SILVIO PELLICO" Via Madama C., 102 – (TO) N COD. MECC: TOEE8B9015

COD. Fiscale : 97845970017
SCUOLA PRIMARIA
"BALBIS GARRONE"
Via Nuova, 2 Cavoretto (TO)
COD. MECC: TOEE8B9048
COD. I

CUF: UFDZID

SCUOLA PRIMARIA - INFANZIA

"FIOCCARDO"

C.so Moncalieri, 400 (TO)

COD. MECC: TOEE8B9037 - COD. MECC: TOAA8B9021

SCUOLA PRIMARIA
"PARATO"
Via Aquileia, 8 – (TO)
COD. MECC: TOEE8B9026

SCUOLA DELL'INFANZIA

"BORGARELLO"

Corso Sicilia, 24 - (TO)

COD. MECC: TOAA8B901X

CIRCOLARE INTERNA a.s. 2024-2025	N.	DATA	DESTINATARI
	229	11/04/2025	Genitori rappresentanti, Docenti Scuole dell'infanzia Borgarello e Fioccardo IC "Matteotti-Pellico"Personale ATA plesso Borgarello

OGGETTO: Convocazione Consigli di Intersezione

Si comunica che i Consigli di Intersezione delle scuole dell'infanzia Borgarello e Fioccardo sono convocati, come da Piano annuale delle attività, <u>martedì 29 aprile 2025</u>

- dalle 17:00 alle 18:00 solo componente docente
- dalle 18:00 alle 19:00 componente docente e rappresentanti dei genitori delle scuole dell'infanzia
 Borgarello e Fioccardo

Si ricorda che i Consigli si svolgeranno presso la scuola dell'infanzia Borgarello per discutere il seguente O.d.G.:

- Festa del diploma 2025
- Resoconti progetti
- Uscite di fine anno
- Varie ed eventuali

Si ringrazia per la consueta collaborazione.

La Dirigente scolastica Prof.ssa Veronica Ancona (f.to digitalmente)